

县纪委监委“三个五”抓好“队伍建设年”

本报讯 近日,在全县正在开展的纪检监察系统“队伍建设年”活动中,县纪委监委把查摆、分析评议作为抓好“队伍建设年”的有效举措,积极开门纳谏,深入查摆突出问题,真正做到“三个五”,确保活动取得实效。

积极开展“五查摆”。在“队伍建设年”活动中,县纪委监委从自身做起,认真深入地开展了自查。组织机关干部重点查摆理想信念是否坚定,查摆宗旨意识是否牢固,查摆服务发展意识是否超前,查摆

工作能力是否适应,查摆廉洁自律是否做到。通过“五查摆”活动,机关干部共查摆存在问题 20 余条。

认真做到“五改进”。“五改进”即改进思想作风、改进学风、改进工作作风、改进领导作风、改进生活作风。着重从改进思想作风入手,通过召开各室干部生活会、机关全体干部生活会等多个层次会议,积极开展批评与自我批评,从多面找差距、找不足,树立正确的人生观、价值观,促进学风、工作作风、领导作风和生活作风的同步改进。

扎实做好“五必谈”。县纪委监委将谈心活动作为进一步征求意见、找准问题的重要渠道,扎实做好“五必谈”,即:领导班子成员之间必谈、班子成员与纪检监察干部之间必谈、纪检监察干部之间必谈、纪检监察干部与群众之间必谈、上级纪检监察机关领导班子成员和下级纪检监察机关领导班子成员必谈。通过谈心,交流了思想,增进了团结,找准了问题,形成了共识,明确了努力方向,起到了相互促进的作用。

(安小斌 毛玉平)

詹店镇互联共建促发展

本报讯 自武陟县组织部在城乡基层党组织中开展互联共建这项活动以来,詹店镇党委高度重视、积极部署,切实将互联共建活动作为推动基层党建工作的

重要抓手,明确了以互联共建促创先争优为主题,扎实推进城乡基层党组织互联共建活动的开展。詹店镇党委把互联共建这项工作作为“民心工程”来实施,及时成立了“互联共建”工作领导小组,充分发挥镇党委在互联共建工作中的领导和桥梁纽带作用。镇党委积极为双方搭建平台。2011年5月

日,县卫生局与该镇郭庵村党支部开展了互联共建免费义诊活动,此次义诊活动内容包含了量身高、腰围、体重、测视力、免费测量血压、血脂、B超检查、健康咨询等。共有武陟中医院的8名医务人员参

与,其中以党员干部和团员青年为主。镇机关党员志愿者服务队的3名志愿者与郭庵村3名党员志愿者服务者利用自己的休息时间,为前来咨询的群众发放健康科普知识资料,并耐心听取村民对村工作的意见和建议。截至活动结束,共为168名村民免费义诊,发放宣传资料1500余份,受到了群众的一致好评。开展创先争优义诊活动,展现了镇、村两级干部全心全意为村民服务的良好形象,使村民与村两委的关系变得更加密切,为深入推进“创先争优”活动打下了良好的基础。

互联共建,活动使詹店镇基层党组织得到加强,党群干群关系也更加密切,办实事、办好事,在该镇已蔚然成风。

(苗迎军)

木城镇扎实开展水利普查

本报讯 水利普查工作开展以来,木城镇按照上级的要求和部署,把握关键环节,科学谋划,狠抓落实,切实做好“三到位”。

组织领导到位 为加强对水利普查工作的领导,木城镇成立了专门的领导小组,并下设办公室,全面负责水利普查活动各项具体工作。同时,抽调10余名机关干部,成立了水利普查工作指导小组、联络小组,专门负责指导、联系各街的水利普查工作,各街配备了水利普查员,形成上下相通,左右相联的水利普查网络,确保水利普查工作顺利推进。

宣传动员到位

为提高公众对水利普查的参与意识,采用灵活多样的宣传方式,有针对性地开展宣传活动。及时召开全镇水利普查动员培训会,悬挂挂街横幅5条,张贴临时宣传标语300余条,并发放宣传资料,在全镇形成了社会关心和支持水利普查的良好局面。

落实责任到位

镇里与各街签订了责任书,将各阶段的工作任务分解落实到街,使每个环节每个阶段有人抓、有人管、有人想、有人干,确保水利普查成果的真实性、可靠性和权威性。

(张根世)



①5月4日,县城关高中的学生正开心地在镇敬老院与老人唠家常。他们为老人打扫卫生、擦窗、拖地,还为老人们表演精心准备的小节目,陪他们唠家常,让老人们感受到亲人般的温暖。该校通过培养尊老、爱老、敬老的良好习惯,增强学生的社会责任感。
冯小敏 摄



②近日,谢旗营镇前牛村学校学生高兴地把课桌搬进新建好的教室。为切实改变教学条件,提高教学质量,近年来我县共投入专项资金4459万元,改建、改造学校65所。
冯小敏 摄

③火红五月唱红歌,创先争优谱华章。5月4日,县委宣传部、团县委举办了“魅力青春&唱响武陟”青年歌手大赛。据了解,全县共有169名青年选手参加了比赛,通过海选、预赛、决赛,最终有12名选手获奖。
王兴杰 司大光 摄

永恒的主题 永恒的追求

——记大虹桥乡东张村党总支书记孟凡堆

孟凡堆,如其名字,平凡的一个,看上去很朴素,平易近人。现任东张村党总支书记,在他的带领下,东张村发生了巨大的变化:经济发展了,环境变好了,群众高兴了。

“不发展经济,农村就没有出路”

“发展经济,提高老百姓生活水平,是党总支工作的重点”,孟凡堆是这样说的,也是这样做的。他带领村里一班人,深入了解,发现当前制约本村经济发展的瓶颈来自于产业结构单一,增产增收渠道窄,农民致富门路少,农民群众的思想认识传统,致富创业发展的基本信念有待增强,农民生活贫苦缺乏资金,科学技术的应用没有得到推广。面对这些困难和问题,孟凡堆同志没有退缩,他挺身而出,积极推行产业结构调整,大力发展林果业、设施农业和科技致富工程,积极引导农民、用科学,在该村兴起一股科学种田管田的热潮。村干部带头兴办企业,孟凡堆自2004年就组建了得草养牛专业合作社,年出栏肉牛1200头,2010年秋后,又扩大规模,年出栏肉牛超过4000头;孟进财养猪七八年,年出栏肉猪800多头,是当地小有名气的养猪专业户;王建成开办了王成木制品包装厂;党总支委员孟长明也组建了一个木制品包装厂;党总支委员户士德则经营着一个彩印包装厂。在党总支一班人的带领下,全村经济快步向前发展。

“无私奉献,群众才能相信咱”

“当干部的,不能只顾自己发展,还要记得帮帮身边的群众,群众才会跟着我们干,相信咱”这是孟凡堆经常说给其他两委干部的一句话。几年间,在村两委干部的带

领下,有着2100人口的东张村发生了很大变化,得草养牛合作社目前有8家社员,2010年底有望发展到20家;村里年出栏七八百头猪的猪场有12家;全村人均0.5亩果园,平均亩收入6000元以上;有200多名村民在村里的几家企业长年上班。在东张村,干部之所以受群众信赖,还在于他们的无私奉献。村里集体经济基础差,2006年以前,村干部们没拿过一分钱工资,现在的工资由县财政统一发放,直到现在,村干部们没在村里报销过一分钱车补、油补、电话补以及招待费,就连村里的卫生打扫、垃圾清运也由村干部们义务干,不要报酬。

“办实事好事,让老百姓过好日子”

为方便村民夜间出行,村干部们集资在村里主要街道安装了路灯,电费由两委干部按年轮流缴纳;为活跃村民的娱乐生活,每年他们赞助数千元请剧团到村里唱上几天;他们先后捐资20多万元,为村里修路、改造学校,建文化活动中心。“为群众办实事,是我们村干部的责任,也是我们村企业应尽的义务”,在孟凡堆任职的时间里,村里风气正,群众安居乐业,一心一意谋发展,东张村成为大虹桥乡的明星村。

东张村党总支,2004年6月被省委组织部评为“全省五好村党支部”,2003年6月被市委评为“全市先进基层党组织”,多年被县委评为“优秀党组织”。孟凡堆说,这些荣誉的取得离不开村党总支一班人,更离不开老百姓的支持,在东张村的发展上,我们做的还不够,还要向刘庄、西滑封等先进看齐。

目标远大,语言朴实,无私奉献,这就是孟凡堆,一个共产党员的真实写照。



圪垯店乡三项措施抓抗旱

本报讯 面对旱情,圪垯店乡集中人力、物力、财力积极抗旱浇麦,以三项措施助推创先争优活动,使农民群众浇好扬花灌浆水,确保夏粮丰收。

一是采取班子成员包片,机关干部包村,村两委干部包组到户责任制。二是组织抽调乡农技、农机、水利站所等有关技术人员,对抗旱工作实行实地考察,因地制宜,分类指导。对旱情严重的麦田,组织中干部、群众,集中时间,抓紧浇水;对于底肥不足、冬小

麦脱肥发黄地块,接合浇水,并追施肥料;对于干旱导致严重板结的冬小麦地块,及时进行松土层,化除。三是积极协调该乡农资、农机、水利等部门搞好为村街五保户、计生光荣户、低保户群众进行“上门服务解难题”活动。

截至目前,该乡向群众发放《科学抗旱,应急管理》等抗旱宣传材料4500份,开动机井500眼,冬小麦浇水面积30000亩。
(原卫锋)

我县交警配合温县警方破获一起重大交通肇事逃逸案

本报讯 4月29日,温县警方在武陟县交警大队事故科的全力配合下,快速侦破一起重大交通肇事逃逸案,肇事司机及事故车辆被及时移交温县警方进一步处理。

4月27日上午,温县境内接连发生两起重大交通事故,一位年逾古稀的老人被车撞死,老人的女儿杨某在接到事故科通知骑自行车赶赴现场途中又被一辆黑色小轿车当场撞死,小轿车事发后逃逸……

当日下午,温县交警大队事故科办案民警来到武陟县排查嫌疑车辆,请求当地交警部门予以配合。武陟交警大队事故科高度重视,当即安排科里精干力量全力协助,并根据温县警方提供的事故信息科学制定排查方案。

29日早上,民警在县城文化路一家汽车修理厂排查时意外获取一条重要线索:昨天曾有一名青年男子驾驶黑色“本田”思迪轿车在此换过保险杠和车灯,保险杠上有明显碰撞痕迹。民警立即将修理工带到事故科询问,并通过车管所调取全县所有同类型轿车到事故科接受排查检验。通过仔细盘查,得知昨天修车的男子系本县北郭乡某村人,两地警方的民警即刻赶赴北郭乡找到那辆黑色本田轿车。经技术鉴定和询问,车主高某在证据面前不得不供认在温县交通肇事的事实,温县警方当即连人带车带回温县处理,同时,对武陟交警事故科的全力配合深表感谢。

(文立新)

县公路局打造道班新风貌

本报讯 近日,县公路局以学习“何平九论”为契机,精心打造道班新风貌。一是加强道班标志色规范建设。加大投入力度,对道班院墙、办公楼及室内外统一刷公路基层站标准色,规范设置各类门牌、指示牌等,进一步提升道班形象。二是对道班菜园地加强管理。种植适宜的各类蔬菜,不留空白地;对道班现有的绿化草地、景观植物进行修剪、整理;硬化、净化道班院内空地;加强室内外环

境卫生管理,会议室各类图表整齐、规范、清晰。三是规范道班内业资料管理。抓好道班的内业资料整理,图表填写,各项管理制度规范上墙。抓好道班职工的业务、理论学习,提高职工文化素质和养护技能,培养职工以路为家的良好风尚。四是抓好道班养护机械管理。建立机械台账,做好机械使用记录,同时加强驾驶员安全教育。五是提高服务质量。每个道班配备两个便民服务箱。

(进收 王莉)



5月5日,北郭乡计生协会的工作分队,深入田间地头,帮助困难计生家庭抗旱浇麦。
秦林林 李洪峰 摄

县房管中心创先争优活动结硕果

本报讯 日前,从县房管中心传来喜讯:该中心被评为2010年度全市房管系统“房地产管理先进单位”、“房地产交易与权属管理先进单位”;被县委、县政府评为“岗位目标管理先进单位”、“平安建设先进单位”等。这是该中心在创先争优活动中,狠抓领导方式转变取得的好成绩。

树立新观念,为干事创业营造好氛围。该中心在全体干部职工中开展学习“感动中国”、“感动中原”人物的先进事迹,进一步增强“忠于职守,为党争光,争先夺冠,为党旗添彩”的政治责任感,牢固树立“群众利益无小事,便民服务零距离”和“服务对象

是衣食父母,搞好服务是首要任务”的新理念,为每一个干事创业营造争先恐后、敢为人先、勇争一流的浓厚氛围。

建立新制度,为科学管理提供好机制。该中心紧紧围绕县委、县政府的中心工作和招商引资、项目建设以及为民兴办的好事实事,建立健全了一整套目标管理责任体系,班子成员明确分工,各司其职;各部门职责清晰,目标具体;每个员工各负其责,任务到人。全部工作实行了定岗位、定人员、定任务、定时限、定措施、奖优罚劣“五定一奖”科学管理好机制。

采取新措施,为队伍建设注入新活力。在创先争优

活动中,该中心采取加强政治业务学习、重视精神文明建设、坚持以人为本,实施人性化管理等多种措施,进一步提高党员和干部职工政治思想、职业道德、岗位技能和人格修养的素质;进一步增强每一个员工依法办事、高效服务、团结协作和善解矛盾的能力。同时,该中心组织党员和干部职工围绕贯彻落实县委十届九次全会精神,深入开展“抢抓新机遇,实现新跨越,房管部门怎么办”大讨论,以此锤炼干部作风,强化服务意识,打造一支认真学习、真抓实干、作风优良、敢为人先的干部职工队伍。

(李彦俊 峰)

